
КУРАТОРСЬКА ГОДИНА ПРИСВЯЧЕНА ДНЮ 

ПАМ’ЯТІ ГЕРОЇВ КРУТ (29 СІЧНЯ) 

 
В Одеському національному технологічному університеті з метою 

вшанування пам'яті Героїв Крут, підвищення національної свідомості та 

патріотизму, обговорення історичного контексту подій та їхнього значення 

для сучасної України були проведені кураторські години, присвячені цій 

події. 

Розпочали кураторські години із акцентування на важливості 

вшанування пам'яті Героїв Крут як символу визвольної боротьби. Провели 

огляд подій Героїв Крут у сучасному історичному контексті, звертаючи увагу 

на важливість їхнього вчинку у визволенні України. Підкреслили роль молоді 

у відтворенні та передачі історичної спадщини, акцентуючи на важливості 

виховання патріотичних цінностей. 

Разом зі слухачами обговорили вплив подій Героїв Крут на формування 

національної ідентичності та патріотизму сучасної української молоді. 

Розглянули роль пам'яті Героїв Крут у вихованні поколінь, наголосивши на 

важливості передачі історичної правди та героїчного доробку. 

Підсумували кураторську годину, підкресливши важливість тривалого 

вшанування пам'яті Героїв Крут для поколінь та подякувавши усім присутнім 

за участь. 

  
Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Долинська О.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

 

 

 
Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 



 
 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 

 
 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

 
Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Заболотна О.С. 

 

Старший куратор ОНТУ, Вікторія МІЛЬЧЕВА 

 

 

 

 


